
得
者
…
▼
平
成
２３
年
中
の
給
与
の
収
入
金
額
が

２
千
万
円
を
超
え
る
▼
給
与
を
１
カ
所
か
ら
受

け
、
給
与
所
得
や
退
職
所
得
以
外
の
所
得
の
合

計
額
が
２０
万
円
を
超
え
る
▼
給
与
を
２
カ
所
以

上
か
ら
受
け
、
年
末
調
整
さ
れ
な
か
っ
た
給
与

の
収
入
金
額
と
給
与
所
得
や
退
職
所
得
以
外
の

所
得
の
合
計
額
が
２０
万
円
を
超
え
る
②
公
的
年

金
等
の
雑
所
得
の
み
の
人
（
※
注
）
…
公
的
年

金
等
の
雑
所
得
の
合
計
額
が
所
得
控
除
の
額
を

超
え
る
③
①
②
以
外
の
所
得
が
あ
る
人
…
平
成

２３
年
中
の
各
種
所
得
の
合
計
額
が
所
得
控
除
の

合
計
額
を
超
え
、
そ
の
金
額
か
ら
計
算
し
た
税

額
が
配
当
控
除
額
を
超
え
る

【
市
役
所
で
の
確
定
申
告
】

日
時
＝
２
月
１６
日
㈭
～
３
月
１５
日
㈭
午
前
９

時
～
午
後
４
時
（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）

場
所
＝
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ホ
ー
ル

対
象
＝
▼
給
与
所
得
者
で
中
途
退
職
し
た
人
、

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
で
年
末
調
整
が
済
ん
で
い

な
い
人
▼
公
的
年
金
等
の
雑
所
得
だ
け
の
人（
※

注
）▼
給
与
と
公
的
年
金
等
の
あ
る
人
▼
給
与
を

２
カ
所
以
上
か
ら
受
け
て
い
る
人
な
ど

申
告
で
き
る
内
容
＝
給
与
所
得
・
雑
所
得（
公

的
年
金
等
）・
青
色
申
告
以
外
の
農
業
所
得
で
赤

字
を
ほ
か
の
所
得
と
損
益
通
算
せ
ず
、
収
支
内

＜ 4＞＜ 5＞ 平成24年（2012年）2月1日

市は、市民のみなさんにお昼のひとときを
音楽で楽しんでもらうため、第 46 回市民ふ
れあいロビーコンサートを開きます。

今回は、インドネシアの民族楽器アンクル
ンの演奏です。どなたでも自由に鑑賞できま
すので、多彩な音のハーモニーを聴きにお越
しください。
日時＝ 2 月 15 日㈬午後 0 時 20 分～ 0 時

50 分
場所＝市役所 2 階市民ロビー
出演＝ラサ・サヤン
曲目＝ イ ン ド ネ シ ア 音 楽 よ り「RASA 

SAYANGE」「SIAPA SURUH DATANG 
JAKARTA」、さよならの夏～コクリコ坂か
ら～、夢をかなえて ドラえもん、マル・マル・
モリ・モリ！、見上げてごらん夜の星を、川
の流れのように
問合せ先＝企画管理課（☎ 64-1310）

市
は
、
家
庭
ご
み
を
収
集
す
る
本
市
ご

み
収
集
車
へ
掲
載
す
る
平
成
２４
年
度
分
の

有
料
広
告
を
募
集
し
ま
す
。

市
の
ご
み
収
集
車
に
掲
載
す
る
広
告

は
、
幹
線
道
路
の
ほ
か
住
宅
地
・
団
地
内

を
走
り
、
市
民
の
目
に
触
れ
る
機
会
が
多

い
効
果
的
な
移
動
広
告
で
す
。

企
業
名
・
商
品
の
Ｐ
Ｒ
、
イ
メ
ー
ジ

ア
ッ
プ
な
ど
に
広
告
を
掲
載
し
て
み
ま
せ

ん
か
。

規
格
＝
縦
４５
㎝
×
横
１
１
０
㎝
の
マ
グ

ネ
ッ
ト
シ
ー
ト

掲
載
位
置
＝
ご
み
収
集
車
の
荷
箱
部

分
。
両
側
で
１
枠
と
し
ま
す

掲
載
料
（
１
枠
）
＝
月
額
３
千
円

掲
載
期
間
＝
４
月
～
平
成
２５
年
３
月
。

１
カ
月
単
位

な
お
、
広
告
物
の
作
成
・
貼
付
・
撤
去

は
広
告
主
が
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

募
集
枠
数
＝
４
枠

申
込
方
法
＝
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・
清
掃

衛
生
課
・
甘
南
備
園
に
あ
る
申
込
書
に
、

広
告
の
原
稿
・
必
要
書
類
（
事
業
内
容
が

分
か
る
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
・
資
格
ま
た
は
免

許
を
証
明
す
る
書
類
の
写
し
な
ど
）
を
添

え
て
、
提
出
し
て
く
だ
さ
い

な
お
、
ご
み
収
集
を
広
告
主
が
行
っ
て

い
る
と
誤
解
さ
れ
る
よ
う
な
表
現
の
広
告

は
掲
載
で
き
ま
せ
ん
。

し
め
き
り
＝
２
月
２９
日
㈬

申
込
・
問
合
せ
先
＝
清
掃
衛
生
課
（
☎

６８
・
１
２
８
８
）

◆
所
得
税
の
確
定
申
告
◆

日
時
＝
２
月
１
日
㈬
～
３
月
１５
日
㈭
午
前
９

時
～
午
後
５
時
（
土
・
日
曜
日
を
除
く
。
２
月

１９
日
㈰
・
２６
日
㈰
は
開
設
し
ま
す
）。
会
場
の
都

合
に
よ
り
、
午
後
４
時
ご
ろ
ま
で
に
お
越
し
く

だ
さ
い

な
お
、
２
月
１５
日
㈬
以
前
は
、
還
付
申
告
に

限
り
ま
す
。

場
所
＝
鹿
六
４
階
（
宇
治
市
大
久
保
町
井
ノ

尻
５６
・
１
〈
宇
治
税
務
署
向
か
い
〉）

確
定
申
告
が
必
要
な
主
な
人
＝
①
給
与
所

所
得
税
の
確
定
申
告
、
市
・
府
民
税
の

申
告
期
間
は
、
２
月
１６
日
㈭
か
ら
３
月
１５

日
㈭
ま
で
で
す
。
期
間
後
半
は
混
雑
し
ま

す
の
で
、事
前
に
必
要
な
書
類
を
用
意
し
、

で
き
る
だ
け
早
め
に
提
出
し
ま
し
ょ
う
。

く
わ
し
く
は
、
２
月
１
日
発
行
の
「
市

税
だ
よ
り
」
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
先
＝
▼
税
務
課
（
☎
６４
・

１
３
１
７
）
▼
宇
治
税
務
署
（
☎
４４
・

４
１
４
１
）

今月は、水菜を使った
サラダを紹介します。ド
レッシングは身近にある
材料を混ぜるだけ。簡単
に作れて彩りも美しい旬
の一品です。
【作り方】
①水菜は洗って適当な

大きさに切る。
②にんじんは皮をむ

き、千切りにする。
③水菜・にんじんをさっとゆでる。
④スイートコーン缶はざるに上げ、水気を切る。
⑤ごまをすり鉢ですり、ドレッシングの材料と合わせる。
⑥水菜・にんじん・コーンを⑤であえる。
水菜・にんじんはゆがいた後に水気をよく搾ってからあ

えることで、水っぽくならずおいしくいただけます。
すり鉢がない場合は、ごまを指先でひねりつぶし「ひね

りごま」にして加えると香りが立ちます。

市は、ごみとして出され
た樹木の枝や葉などを細か
くチップ化し、無料配布し
ます。

自然発酵させた樹木チッ
プは、土の保湿や雑草防止
効果があり、家庭菜園や
ガーデニングに利用できま
す。
日時＝ 2 月 26 日㈰午前

9 時～午後 3 時
場所＝環境衛生センター

天王碧水園
対象＝市内に在住する人
配布量＝車 1 台につき 5

袋程度（1 袋 45ℓ）

申し込み状
況で配布量が
変わります。
申込方法＝

往 復 ハ ガ キ
の 往 信 用 に、

「チップ希望」・住所・氏名・
電話番号を、返信用に住所・
氏名を書いて郵送してくだ
さい
しめきり＝ 2 月 15 日㈬
申込・問合せ先＝環境

衛 生 セ ン タ ー 甘 南 備 園
（〒 610-0331 京田辺市田辺
ボケ谷 58、☎ 62-4328）

市
は
、
大
住
・
普
賢
寺
の
両

児
童
館
で
親
子
教
室
を
開
き
ま

す
。期

間
＝
４
月
１７
日
㈫
～
７
月

６
日
㈮

ク
ラ
ス
・
対
象
・
内
容
な
ど

＝
下
表
の
と
お
り

申
込
方
法
＝
往
復
ハ
ガ
キ
の

往
信
用
に
、
参
加
希
望
ク
ラ
ス

（
曜
日
と
午
前
か
午
後
）・
住
所
・

親
子
の
氏
名
（
ふ
り
が
な
）・

子
ど
も
の
性
別
と
生
年
月
日
・

電
話
番
号
・
初
め
て
参
加
す
る

人
は
「
初
め
て
の
参
加
」
を
、

返
信
用
に
住
所
・
氏
名
を
書
い

て
、
希
望
す
る
児
童
館
に
郵
送

し
て
く
だ
さ
い

初
め
て
参
加
す
る
人
を
優
先

し
ま
す
が
、
多
数
の
場
合
は
３

月
１４
日
㈬
午
後
１
時
３０
分
か
ら

抽
選
し
ま
す
。
結
果
は
ハ
ガ
キ

で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
ど
ち
ら

か
の
児
童
館
の
教
室
に
参
加
し

た
こ
と
が
あ
る
場
合
は
、「
初

め
て
」
と
は
な
り
ま
せ
ん
。

な
お
、
同
年
齢
ク
ラ
ス
で
、

両
方
の
児
童
館
に
応
募
す
る
と

無
効
に
な
り
ま
す
。

し
め
き
り
＝
２
月
１８
日
㈯

（
当
日
消
印
有
効
）

申
込
・
問
合
せ
先
＝
▼
大
住

児
童
館（
〒
６
１
０
・
０
３
４
３

京
田
辺
市
大
住
内
山
７
、
☎

６８
・
２
２
２
５
）
▼
普
賢
寺
児

童
館
（
〒
６
１
０
・
０
３
２
３

京
田
辺
市
水
取
門
田
６
・
３
、

☎
６５
・
０
１
５
３
）

エネルギー

たんぱく質

脂質

カルシウム

98kcal

2.5g

6.3g

146㎎
食物繊維
2.6g
塩分
0.7g

◆栄養価（1人分）

水菜は、江戸時代前から京
都を中心に栽培されてきまし
た。柔らかい水菜は、生でも
おいしくシャキシャキとした
食感が楽しめます。

また、カルシウム・食物繊
維が豊富で、カルシウムはほ
うれん草の約 4 倍も含まれて
います。

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ホ
ー
ル

に
、
い
ろ
い
ろ
な
生
き
物

の
部
屋
が
連
な
る
建
物
が

出
現
。
１
月
１３
～
１５
日
、

市
立
幼
稚
園
絵
画
展
が
開

か
れ
ま
し
た
。

８
園
に
通
う
３
～
５
歳

児
７
５
１
人
の
個
性
が
光

る
絵
な
ど
が
並
び
、
初
日

に
は
自
分
た
ち
の
作
品
の

出
来
栄
え
を
見
る
た
め
、

三
山
木
・
草
内
・
薪
・
田

辺
幼
稚
園
の
園
児
が
訪
れ

ま
し
た
（
＝
写
真
）。

５
歳
児
製
作
コ
ー
ナ
ー

で
は
、
絵
本
「
１
０
０
か

い
だ
て
の
い
え
」
の
世
界

を
再
現
し
ま
し
た
。
物
語

に
登
場
す
る
ミ
ツ
バ
チ
・

カ
エ
ル
な
ど
生
き
物
の
部

屋
の
ほ
か
、
宇
宙
を
テ
ー

マ
に
作
ら
れ
た
部
屋
も
。

各
園
か
ら
作
品
を
会
場

に
持
ち
寄
り
、
階
段
や
は

し
ご
な
ど
で
つ
な
い
だ
大

き
な
こ
の
作
品
は
、
来
場

者
の
注
目
を
集
め
て
い
ま

し
た
。

▼申告する人の印鑑
▼生命保険料・地震保険料控除証明書
▼国民年金保険料控除証明書
▼国民健康保険税・後期高齢者医療保険料・
介護保険料の支払金額が分かるもの
▼各種証明書（給与・公的年金等の源泉徴
収票、収支内訳書、領収書、証明書など）
▼所得税が還付となる場合は、金融機関な
どの口座番号が分かるもの
▼前年分の確定申告書の控え
▼以前、各確定申告会場のパソコンで申告
した人は、お知らせハガキと利用者識別番
号などの通知

訳
書
が
作
成
済
み
の
も
の

市
職
員
で
は
判
断
が
難
し
い
申
告
は
、
鹿
六

で
申
告
を
お
願
い
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

（
※
注
）
平
成
２３
年
分
の
確
定
申
告
か
ら
、

公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
が
４
０
０
万
円
以
下

で
、
公
的
年
金
等
の
雑
所
得
以
外
の
所
得
が

２０
万
円
以
下
の
場
合
は
、
所
得
税
の
確
定
申
告

が
不
要
に
な
り
ま
し
た
。
た
だ
し
、
所
得
税
の

還
付
を
受
け
る
た
め
に
は
、
確
定
申
告
書
を
提

出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
が
不
要
な
場
合

で
も
、
市
・
府
民
税
の
申
告
は
必
要
で
す
。

◆
市
・
府
民
税
の
申
告
◆

日
時
＝
２
月
１６
日
㈭
～
３
月
１５
日
㈭
午
前
９

時
～
午
後
４
時
（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）

場
所
＝
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ホ
ー
ル

対
象
＝
平
成
２４
年
１
月
１
日
に
市
内
に
在
住

し
、
前
年
中
に
所
得
が
あ
る
人

市
内
に
住
む
親
族
の
税
法
上
の
扶
養
親
族
に

入
っ
て
い
な
い
人
・
所
得
証
明
が
必
要
な
人
・

国
民
健
康
保
険
加
入
者
な
ど
で
、
平
成
２３
年
中

に
所
得
が
な
い
場
合
は
、
所
得
が
な
か
っ
た
と

い
う
申
告
が
必
要
で
す
。

な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
書
を
提
出
す
る

人
・
給
与
を
１
カ
所
か
ら
受
け
、
そ
の
支
払
い

先
か
ら
年
末
調
整
済
み
の
給
与
支
払
報
告
書
を

市
に
提
出
し
て
い
る
人
の
申
告
は
不
要
で
す
。

◆
申
告
は
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
が
便
利
◆

パ
ソ
コ
ン
が
あ
る
人
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
の
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー

（http://www.nta.go.jp/

）
を
利
用
す
る
と
、

自
宅
で
簡
単
に
申
告
書
を
作
成
で
き
ま
す
。
ま

た
、
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
し
電
子
送
信
す
る
こ

と
も
で
き
ま
す
。
事
前
手
続
き
が
必
要
で
す
の

で
、
く
わ
し
く
は
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://www.e-tax.nta.go.jp

）
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

作
成
し
た
申
告
書
を
印
刷
す
れ
ば
、
郵
送
や

税
務
署
の
時
間
外
文
書
収
受
箱
へ
の
投
函
で
も

提
出
で
き
る
の
で
便
利
で
す
。
確
定
申
告
の
手

引
き
や
前
年
分
の
申
告
書
の
控
え
を
参
考
に
作

成
し
ま
し
ょ
う
。


